Aula 01 - Revisao de Conceitos Basicos

e aﬂl + N — af”aﬂ
1. Porque a® = 1?

m

/ /- a gMm—" = 5 (sem>n)
4, =0 = o= Cat
A = | U
. (a,-’.,)” — anm
yoy '
e (ab)" =a"b"
Gy =2
b bf.’

2. Resolva a equagdo: 4x + 24 = 12
4y = l7-4
Hedz  A=-3 _ L4
Tl

3. Resolva a equagdo: —2x +5 = -3

~Zy =-375 b
- & /(/54
~

4. Calcule a expresséo 3 + -— + 2] e~ e simplifique o resultado (se possivel).
9 vz / + 4
4 4
ZZ 5
/{’-L —_
7 f23

5. Como fica a expressao NG (\/— +53-32 ) simplificada?

glat56) =4 L] -3k )

6. Marque apenas as sentencas verdadeiras:

. aﬂl -+ N - aﬁ“aﬂ
m (e3) 72 _ c-6

Pagina 1 de LCE0120-Calculo |



6. Marque apenas as sentencas verdadeiras:

° aﬂl + n - a!ﬂaﬂ
-2 C
(9 =5 a

b) (m+2)7* =m* +277 & aF = a" (se m > n)
- myn i
C) 775 =73 } . (a e
2' P I VI A N Y R Lk
€) 27t =-16 Z‘ Z G G (E)’r . a"
. b o br:
ol+n =1
7-(9) K53
H < s R =L ) T/Z 1 =% 7
(! £ T« 4% 44 70
1 - /\_)Z

7. Dadas as informagdes que se seguem,
logza =10
log; b =3

Calcule o valor da expresséo logs (a3b2>10g3C=2 ﬁﬁb % - %2\/ /Qp%bc
Zé B
3
b mes
3%&%Mb”% &%w %Wb
200 +2.% -4 0= 30¢6-% =

8. Qual é a forma fatorada da expressdo 3x2 + x — 4. 0() (/{/“/C /( 1
()4,
IAt14-9=0Q Z/

b= 174309
A=y +48 A =4 3?7644/ 1- [/
=47 ~ i (dnv4)( ;/ (gm i
il 6 N1z=d s 3~ JLHLQ
9. Determine o conjunto solucé@o da desigualdade 2 > 3 — 3x > —7. 5)02 tX ’q

LN . - P
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9. Determine o conjunto solucéo da desigualdade 2 > 3 — 3x > —7.

“? L 3-54 <4
< 394, 3-31 ¢4 1L <x S
“F-3 < T "3 <=3 S =
L0 < 34 -3 <L
=05 7, %> :J;

37 sl
,;z/ o

10. Encontre o conjunto solucéo da inequagéo produto (x —7x + 10)(x2 — 3x) <0.
Q.b=0
= +0=0 7"2(“3’7 % y |
A( A 9]
AA49-9110 M A A=0 60
A-9 =k 10 43=0
- - +\ 2+
S = ;Zf3< f Z il 5 0 J
g AZ2> 5 0 Z 3 5
Al T |+ | = - |t
1%-31 Ll i B e o B
(L2-awg)(at-3) _t | — | £ | = | +

O=[0,2]0]35]

~ 1 3
11. Resolva a equaqao\xf%a

Z?L‘l = 5(%")
Ia-1=3x-3

221;5/1,: -3t
~A = -7

7(/:2 F
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25x2y+30xy2+10xy

12. Fatore e, se possivel, simplifique a expressao Sy

x4, (52 f@(;;ﬁ) J 54 «@% +7

U5X%

1
%%
07 2 b (q-
13. Fatore e, se possivel, S|mpI|f|queaexpressao9—3:;% : o 6 B ((l 19/(@7%/
G- 7% 576\6) 37&—*?62
ILg?

FLL

-G 3
2x3-8x2413x-10

14. Fatore eposswel simplifique a expressao = .
| Mw 7\\‘ ) @mﬁ@/
Y;Wﬁ)a,ﬂ‘ 20 7% -4 13|40 % 87H \51-1Q| A-4
. A%

1‘47{, Z{Z ~44+ 5
_ 7_ 4 F 31 -10
(2)xterg)

< 1 A0 D 7
15. Fatore e, se possivel, simplifique a expressao —;36f;36. (Q i 622: @?fZQA *f’éz

Qf,ég 56 my 3 "62 k(%
C Tﬂ‘kﬁ S (Brcel® m/a f\iﬁ_j
S 70> )

0,340 =5 A,

@ A g = ~—16
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